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10.

11.

12.

EXPONENCIALES y LOGARITMOS

Resuelve sin calculadora: a) 3*= 6561 b) 2°**?=0'25 c) ( 3)X =81 d) 3" -1

J27

Resuelve con calculadora dando el resultado con 3 cifras decimales significativas:

a) 3*= 6000 b)2*=0'3 €)2%°2:1000 d) (%)X =100  e) x=log, 38
Halla sin calculadora: @ log,32  b)log,,01 c¢) Iogg% d)Ine?

Simplifica: a) 10%%*  p)e™ ) 4°%* ) 2%°%* )3 %

Resuelve: a) log,9=2 b) logx%) =-2 ¢)log, x=3 d)logio x=-1 e)logg2=x
Resuelve: a) 52 -305* +125=0 b) 9" -2[B**+81=0 ¢) 2" +2*+2* =7

Resuelve: a) log,, x =3-10g,,50 b) Iog(3—5x)—|og4:%Iog(3—x) c)
logx® =log6 + 2log x

Encuentra la base del logaritmo en la que el logaritmo de 100 excede al logaritmo de 25 en 2
unidades

La medida en decibelios de un sonido viene dada por la expresién B =10 Eﬂog(lol—_lej siendo I

la intensidad del sonido medido en watios/m? (log significa logaritmo decimal)
a) ¢Cudntos decibelios suponen un susurro de 107™ sz de intensidad?

b) ¢Qué intensidad tiene el ruido del motor de un avién (110 decibelios)?

Se calcula que un bosque que tiene 24.000 m* de madera y que aumenta un 3,5% al afio.
¢Cudnto tiempo tardard en duplicarse la cantidad de madera si sigue creciendo en estas
condiciones? Otro bosque tiene 50.000 m® y la misma tasa de crecimiento, ¢tardard el mismo
tiempo en duplicarse? A igualdad de crecimiento, ¢depende el tiempo de duplicacion de la
cantidad de madera inicial?

Un fabricante aumenta el precio de sus productos segln el IPC que en los dltimos afios ha
tenido un crecimiento anual medio del 4%. ¢Cudl es el precio actual de un producto que hace
10 afios costaba 200€?

Las subidas de sueldo de un trabajador en los Gltimos tres afios han sido del 4%, 5% y 2,5%.
¢Qué porcentaje acumulado ha subido su sueldo en estos tres afos?



